

ROMÂNIA  
JUDEȚUL BUZĂU  
MUNICIPIUL BUZĂU  
-Direcția de Poliție Locală-  
Nr. 29184/05.10.2018

**RAPORT DE SPECIALITATE**

la proiectul de hotărâre privind utilizarea bazelor materiale sportive ale unităților de învățământ preuniversitar administrate de către Consiliul Local al Municipiului Buzău

Interesul public de netăgăduit pentru asigurarea climatului de ordine și liniște publică necesar desfășurării normale a activității unităților de învățământ și promovarea unor relații civilizate în viața cotidiană, cetățenii sunt obligați să aibă un comportament civic, moral și responsabil, în spiritul legilor țării și al normelor de conviețuire socială.

Din analiza situației operative a evenimentelor înregistrate, semnalărilor mass-media și a altor sesizări, se evidențiază faptul că doar în 12 unități de învățământ din cele existente pe raza municipiului Buzău a fost permis accesul copiilor, așa cum este prevăzut în H.C.L. 238/2017.

Sunt trei direcții de acțiune propuse în cuprinsul acestui proiect de hotărâre:

- Asigurarea accesului tuturor copiilor (care nu au împlinit vârsta de 18 ani) în bazele sportive și utilizarea acestora în timpul liber;
- Utilizarea mai intensă a infrastructurii sistemului de învățământ cu condiția respectării desfășurării normale a programelor și activităților de învățământ specific unității de învățământ căreia îi aparține baza materială sportivă și numai în perioada zilei care asigură lumina naturală, conform prevederilor legale în vigoare;
- Asigurarea unui climat de ordine și siguranță publică, pe timpul desfășurării activităților sportive, prin prezența obligatorie a unui polițist local – personal contractual, în incinta bazei materiale sportive.

Față de cele de mai sus învederate, considerăm oportună și necesară înaintarea prezentului proiect Consiliului Local al Municipiului Buzău în vederea supunerii lui spre adoptare, cu respectarea prevederilor Legii nr. 52/2003 privind transparența decizională în administrația publică.

Director executiv,  
**Adrian Teodorescu**